
令和元年 10 月実施　適性検査プレテスト解答用紙　　数理的分野
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⑴ 650

⑵ 水 ⑶ 12900

⑷

11 ÷ 37 ＝ 0.297297297…のように，小数第１位以下は 297 がくり
返されている。297 を１つの組と考えると，１組に入っている３つ
の数の和は，２＋９＋７＝ 18　よって，小数第□位までに入って
いる組の数は，470 ÷ 18 ＝ 26 あまり２より，26 組である。した
がって，□にあてはまる数は，３× 26＋１＝ 79
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⑴ イ，オ

⑵

右の図で，三角形ＡＣＤは，ＡＤとＣＤの長さ
が等しい直角三角形だから，いの角の大きさは
45°である。また，三角形ＡＢＣは正三角形だ
から，うの角の大きさは 60°である。よって，
あの角の大きさは，180°－ 45°－ 60°＝ 75°

⑶

緑色の色紙を重ねる前の青い部分の面積は，20× 20× 3.14 ÷４－
20× 20÷２＝114（cm2）だから，求める面積は，114÷２＝57（cm2）
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⑴

光 鏡鏡

鏡鏡
鏡鏡

光 鏡鏡

鏡鏡
鏡鏡

⑵

記号 あ

理由
むらさき色の光は折れ曲
がる角度が最も大きいか
ら。

⑶

朝は東に太陽があるので，太陽と反対側の西に虹があることになる。
よって，西の空に雨つぶがあり，雨をもたらす雲があることがわか
る。天気は西から東へうつり変わるので，西にある雨をもたらす雲
が移動してくるから。
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⑴

政党 得票数 ÷１ ÷２ ÷３ ÷４ ÷５

Ａ党 720 720 360 240 180 144
Ｂ党 572 572 286 191 143 114
Ｃ党 308 308 154 103 77 62

⑵

Ｂ党の獲得議席数が４議席なので，Ａ党の得票数を２でわった値は，
166 より大きい。また，Ａ党の獲得議席数が２議席だから，Ａ党の
得票数を３でわった値は，208 より小さい。333 ÷２≒ 167，
332 ÷２＝ 166 より，Ａ党の得票数は 333 票以上，623 ÷３≒ 208，
622 ÷３≒ 207 より，Ａ党の得票数は 622 票以下である。

⑶

得票数の合計は，300×４＝1200（票）
である。また，各政党の得票数をま
とめると，右の線分図のようになり，
Ａ党の得票数の半分を①とすると，
1200＋ 23＋ 45－ 35＝⑨と表すこ
とができるから，①＝ 1233 ÷９＝ 137
よって，各政党の得票数は下の表のように決まる。
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政党 得票数 ÷１ ÷２ ÷３ ÷４ ÷５

Ａ党

Ｂ党 832 832 416 277 208 166
Ｃ党 306 306 153

政党 得票数 ÷１ ÷２ ÷３ ÷４ ÷５ ÷６

Ａ党 274 274③ 137⑦ 91 69
Ｂ党 251 251④ 126⑧ 84 63
Ｃ党 366 366① 183⑤ 122⑨ 92⑪
Ｄ党 309 309② 155⑥ 103⑩ 77
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答　　　� 　　79

答　　　� 　　　度75

答　　　� 　cm257
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答　　　票以上　　　票以下333 622

答　Ａ党　　　議席，Ｂ党　　　議席，Ｃ党　　　議席，Ｄ党　　　議席４２ ３２
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